

'Unspoken Words' Clarkston हाई स्कूल की एक विद्यार्थी की पहली प्रकाशित पुस्तक है; जो अब Amazon पर उपलब्ध है

जब Clarkston हाई स्कूल की सीनियर Kira Farris कुछ साल पहले एक लड़के के कारण कठिन परिस्थिति से जूझ रही थीं तो उसने अपने गुस्से और अन्य भावनाओं को कविता के रूप में लिखने का फैसला किया।

[The Unspoken Words](#) 101 पेज की कविता की किताब है जिसमें आठ अध्याय हैं जो टूटेपन, काम और स्वयं की खोज जैसे विषयों पर प्रकाश डालती है। यह 26 दिसंबर, 2023 को प्रकाशित हुआ।

Kira ने कहा, "ये कविताएं मेरे युवावस्था की कहानी बताती है कि मैं एक कठिन स्थिति में थी और किस प्रकार एक मूर्ख लड़के के कारण मेरा स्वभाव बदल गया जिससे मैं अपनी सहायता प्रणाली से अलग हो गई थी।" "अच्छी बात यह है कि मैं इसे समझ पाई और खुद को वापस पहले जैसी कर सकी। मेरी माँ, दादी, और परिवार के अन्य सदस्यों एवं दोस्तों की मदद से मैं इन सब से उबरने में सक्षम हुई।"

Kira की उपलब्धि का जश्न मनाने के लिए Clarkston हाई ने 29 फरवरी को स्कूल के मीडिया सेंटर में पुस्तक पर हस्ताक्षर और मुलाकात-अभिवादन कार्यक्रम आयोजित किया। उसने अपनी पुस्तक के बारे में एक प्रश्नोत्तर सत्र भी आयोजित किया और एक नए लेखक के रूप में अपनी प्रेरणा और यात्रा को साझा किया। उसने विद्यार्थियों, शिक्षकों और कर्मचारियों के लिए अपनी पुस्तक की प्रतियों पर हस्ताक्षर भी किए। एक प्रकाशित लेखिका होने को लेकर Kira ने अपने उत्साह और घबराहट के बारे में बात की।

Kira ने कहा, "इन्हें प्रकाशित करने का मेरा कोई इरादा नहीं था। मैंने वास्तव में अपने विचारों को कागज पर उतारने के लिए किताब लिखी थी, और मैं चाहती थी कि मेरे जीवन का वह अध्याय बंद हो जाए।" "जब मैंने किताब प्रकाशित की तो मुझे लगा कि शायद मेरी कहानी किसी और की मदद कर सकती है।"

Kira तीन सालों से लिख रही है, और [The Unspoken Words](#) लिखने में उसे लगभग एक साल का समय लगा। उसने मुफ्त में किताबें प्रकाशित करने वाली Amazon KDP के माध्यम से अपनी पुस्तक स्वयं प्रकाशित की। अभी तक उसकी 32 किताबें बिक चुकी हैं और उनका बिकना जारी है।

उसने कहा, "यह मुझे बहुत अच्छा महसूस कराता है कि लोग वास्तव में मेरी किताब पढ़ रहे हैं क्योंकि इससे मुझे पता चलता है कि मेरी कहानी सुनी जा रही है।" "मैं अपने स्कूल और खासकर Ms. Harden की बहुत आभारी हूँ, क्योंकि मेरा इरादा स्कूल को अपनी किताब के बारे में बताने का नहीं था। जब Ms. Harden को इसके बारे में पता चला तो उन्होंने कहा कि हमें किताब पर हस्ताक्षर अभियान चलाना चाहिए और सभी उनसे सहमत हो गए।"

Clarkston हाई स्कूल लाइब्रेरी की मीडिया विशेषज्ञ और एक प्रकाशित लेखिका Tracie Harden ने Kira की महान उपलब्धि पर गर्व व्यक्त किया और उनकी प्रशंसा की।

Ms. Harden ने कहा, "वह काफी विनम्र हैं, और यह बहुत बड़ी बात है।" "उसने इसे खुद से प्रकाशित किया है और वह इतनी निर्भिक और साहसी है कि उसने अपने शब्दों को कागज पर उतारा और उन्हें हर किसी के साथ साझा किया।"

Kira भविष्य में और भी किताबें लिखना चाहती है। हालाँकि, अभी वह अपनी शिक्षा के प्रति समर्पित हैं। उसका लक्ष्य Savannah स्टेट यूनिवर्सिटी में फोरेंसिक साइंस की पढ़ाई करके फोरेंसिक फोटोग्राफर बनना है Kira का कहना है कि उसकी किताब का उद्देश्य एक मूल्यवान सबक देना है।

Kira ने कहा, "मुझे उम्मीद है कि हर किसी को अपना मूल्य समझना चाहिए।" "ऐसा इसलिए है क्योंकि किसी व्यक्ति का मूल्य कभी भी उसके अलावा किसी अन्य द्वारा नहीं मापा जाना चाहिए।"

पुस्तक पर हस्ताक्षर अभियान की तस्वीरें देखने के लिए [यहां](#) क्लिक करें।

XXX